



В Новом Уренгое местный житель подозревается в применении насилия к представителю власти

Следственным отделом по г.Новый Уренгой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, в Новом Уренгое 23 февраля 2020 года в ночное время, сотрудниками полиции, в ходе рейда по улицам города, выявлен гражданин, находящийся в состоянии алкогольного опьянения. В ходе доставления правонарушителя в городской отдел полиции для составления протокола об административном правонарушении, задержанный оказал сопротивление и нанес несколько укушенных ран сотруднику полиции в области обеих кистей рук.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Марта 2020

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1445064>